
 

  

Spoštovane udeleženke, spoštovani udeleženci, 

vabimo vas, da odkrijete Idrijo, biser UNESCO dediščine, kjer zgodovina, kultura in narava združujejo 
moči v edinstvena doživetja.  

1. Voden ogled Antonijevega rova - UNESCO svetovna dediščina 

Odkrijte skrivnosti podzemnega sveta drugega največjega rudnika živega srebra na svetu! Antonijev 
rov, izkopan leta 1500, je najstarejši ohranjeni vhod v rudnik v Evropi. Med ogledom boste raziskali 

podzemne hodnike, občudovali cinabaritno rudo in samorodno živo srebro ter obiskali edinstveno 

podzemno kapelo. Doživite 240 milijonov let geološke preteklosti, ki vas popelje v svet rudarjev in 
njihovega vsakdana. Trajanje: 1,5h 

 
2. Ogled Topilnice Hg - UNESCO svetovna dediščina 

Spoznajte zgodovino in delovanje kulturnega spomenika svetovne dediščine! Topilnica Hg, kjer so rudo 

živega srebra pretvarjali v kovino, je ključno območje Idrije. Med ogledom boste raziskali drobilnico, 
klasirnico, rotacijsko peč in druge elemente kompleksa, ki pričajo o industrijski dediščini tega območja. 

Topilnica je bila ključen del svetovne oskrbe z živim srebrom, danes pa je njen pomen priznan na 
UNESCO seznamu. Trajanje: 1h 

 

3. Doživetje z Marino Melhiorco na gradu Gewerkenegg - UNESCO svetovna dediščina 
Vstopite v 18. stoletje z ogledom gradu Gewerkenegg, kjer vas čaka posebna gledališka predstava "Ne 

bojim se ne hudiča, ne biriča!". Grad, zgrajen za obrambo pred sovražniki in kot sedež rudniškega 
vodstva, je danes prizorišče zgodovinske drame. Spoznali boste življenje Marine Melhiorce, najstarejše 

poimensko znane prekupčevalke z idrijsko čipko, skozi zgodbo o pogumu in trmoglavosti ženske, ki se 
je uprla sistemu. Trajanje: 1,5h 

 

4. Ogled razstave "Zapisano v kamninah" Geoparka Idrija, Divjega jezera in vodnega 
kanala rake - UNESCO Globalni geopark Idrija 

Interaktivna razstava "Zapisano v kamninah" vas popelje v geološko preteklost Idrije. S pomočjo 
modelov in eksponatov boste spoznali, kako je nastalo idrijsko območje. Po ogledu se podate na 

raziskovanje Divjega jezera, ki je tako jezero, jama in izvir, ter raziskovanje rak, vodnega kanala, ki je 

služil rudniku za pogajanje kamšti – velikih vodnih koles. Ta izlet je prava izbira za ljubitelje narave in 
geologije. V Centru za obiskovalce bodo na voljo tudi lokalni tradicionalni izdelki, nosilci certifikata Idrija 

izbrano. Trajanje: 1,45 min 
 

5. Ogled najstarejše delujoče Čipkarske šole na svetu – UNESCO nesnovna dediščina 
človeštva 

Obiščite Čipkarsko šolo Idrija, ki deluje že 148 let in jo obiskuje preko 400 učenk in učecev. Oglejte si 

njihovo letno razstavo "Poglej, kaj znam!" 2024. Poleg prikaza klekljanja boste imeli priložnost, da se 
tudi sami preizkusite v tej tradicionalni obrti. Ogled vključuje tudi obisk trgovine z idrijsko čipko, kjer 

boste lahko kupili unikatne izdelke in spominke. Spoznajte bogato zgodovino in pomen idrijske čipke, ki 
je prepoznavna po vsem svetu. Trajanje: 1h 


